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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε για
αποτελέσματα της δράσης του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων το 2010
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Στις 25 Νοεμβρίου του 2010 στα γραφεία του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας ο Μητροπολίτης Βλοκολάμσκ Ιλαρίωνας, μόνιμο μέλος της Ιεράς Συνόδου
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και Πρόεδρος του ΤΕΕΣ παραχώρησε συνέντευξη τύπου.
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Στα πλαίσια της συνάντησης με εκπροσώπους των ρωσικών και ξένων εφημερίδων, των
διαδυκτιακών εκδόσεων, των ραδιοφωνικών σταθμών και τηλεοπτικών εταιριών ο Σεβασμιώτατος κ.
Ιλαρίωνας σχολίασε γεγονότα του απερχόμενου έτους 2010 στους τομείς των διορθοδόξων και
διαχριστιανικών σχέσεων. Επίσης ενημέρωσε για τις επίσημες επισκέψεις του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου και τα υπηρεσιακά ταξίδια του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων.

Να αναφερθεί ότι φέτος με τη συμμετοχή του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
πραγματοποιήθηκαν τρεις επισκέψεις του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου
στην Ουκρανία. Η τελευταία έγινε στις 22-23 Νοεμβρίου με αφορμή τα 75α γενέθλια του
Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου. Σύμφωνα με τον
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα αυτές οι επισκέψεις «συμβάλουν στη συσπείρωση των υγιών δυνάμεων
στην ουκρανική κοινωνία, στην εσωτερική ενότητα της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και
ανοίγουν δρόμο προς την υπέρβαση των θλιβερών αποτελεσμάτων του σχίσματος». Ο Πρόεδρος
του ΤΕΕΣ υπενθύμισε αυτά, τα οποία ανέφερε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος σχετικά με την
ενότητα των τριών σλαβικών λαών, «μια ενότητα, η οποία δεν είναι πολιτική αλλά πνευματική και
υπερβαίνει τα πολιτικά σύνορα που υπάρχουν ανάμεσα στις τρεις αδελφές χώρες τη Λευκορωσία,
τη Ρωσία και την Ουκρανία».

Μιλώντας στους δημοσιογράφους ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επίσης έκανε αναφορά στην
επίσκεψη του Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
και τις επαφές με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αλεξανδρείας Θεόδωρο.



Ο Επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
ακόμα ενημέρωσε τους εκπροσώπους των ΜΜΕ σχετικά με τα υπηρεσιακά ταξίδιά του στη Σερβία,
την Ιαπωνία, τη Γεωργία, το προσκύνημα στο Άγιο Όρος και στις δυο ιεραποστολικές περιοδείες
στην Ουκρανία.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επίσης παρουσίασε στους δημοσιογράφους το δίγλωσσο
βιβλίο για την Ορθοδοξία στην Κίνα, το οποίο κυκλοφόρησε με την αφορμή της 325ης επετείου της
Ορθοδοξίας στην Κίνα. Στην έκδοση συμμετείχαν το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Άπω Ανατολής της Ρωσικής Ακαδημίας
Επιστημών με την υποστήριξη του Ρώσο-Κινεζικού Επιχειρηματικού Συμβουλίου και του ομίλου
εταιριών «Sintez» (Σύνθεση).

Τέλος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απάντησε στις πολλές ερωτήσεις των δημοσιογράφων για τις
σχέσεις του Πατριαρχείου Μόσχας με τις άλλες κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες, τις
ετερόδοξες εκκλησίες, ενημέρωσε για τα προσεχή ταξίδια του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου, τις
ιδιαιτερότητες στην πορεία της Ορθοδοξίας στο εξωτερικό, και ειδικά στην Κίνα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56368/
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